



## Savjetodavna služba u biljnoj proizvodnji

Biotehnički fakultet - Trg Kralja Nikole bb, 81000 Podgorica

Tel: 020 206 713 Fax: 020 206 712

E-mail: [extension-pg@t-com.me](mailto:extension-pg@t-com.me)

### 11. 01. 2013. Podgorica (Golubovci)

#### Savjetovanje povrtara

U petak, 11. januara 2013.god. u Gradskoj opštini u Golubovcima održano je prvo ovogodišnje Savjetovanje povrtara, a drugo u zimskom periodu, kao i prezentacija sjemena povrća holandskih kompanija za proizvodnju sjemena "Siemenis", "De Ruiters seeds" i "Nunhems". Organizatori su Savjetodavna služba u biljnoj proizvodnji i GO Golubovci.

Predavači su bili **mr Branka Nikolić** iz Savjetodavne službe u biljnoj proizvodnji i **Marko Bulović**, dipl.ing. iz firme Agroarm iz Beograda, koji je prezentovao i sjemenski program holandskih kompanija.





Predavanje na temu: " **Savremena proizvodnja povrća**" održala je **mr Branka Nikolić**, stručni saradnik u oblasti ratarstva i povrtarstva u Savjetodavnoj službi u biljnoj proizvodnji



Predavanje na temu: " **Nove tehnologije u gajenju povrća**", održao je **Marko Bulović, dipl.ing.** iz firme Agroarm iz Beograda, koja je i ekskluzivni distributer sjemena povrća holandskih kompanija za proizvodnju sjemena „Seminis“, „De Ruiters“ i „Nunhems“.



---

Prisutne je pozdravio g-din Duško Radonjić, predsjednik Gradske opštine Golubovci, koji je najavio predavače i poželio proizvođačima uspješnu proizvodnu godinu.

Proizvođači su se mogli upoznati sa najnovijim dostignućima u savremenoj proizvodnji povrća, mogućnostima gajenja u organskim i neorganskim supstratima (kokosova vlakna i treset, kamena vuna tj.hidroponija), savremenim sistemima za opremanje plastenika, novim tehnologijama u gajenju, proširenjem asortimana, tj.uvođenjem novih vrsta povrća u proizvodnju i sl.

Osim proizvođača povrća, savjetovanju su prisustvovali i kolege agronomi iz opštinskih stručnih službi iz Podgorice i Danilovgrada, A.D.Plodovi CG, kao i zaposleni u poljoprivrednim apotekama.

Mr Branka Nikolić